
アドバンス2015第４回

県名
産熱量
（kcal)

供給熱量
（kcal)

自給率
％

青森県 273,000 ÷ 2,440 ＝ 112

岩手県 251,000 ÷ 2,440 ＝ 103

宮城県 168,000 ÷ 2,440 ＝ 69

秋田県 434,000 ÷ 2,440 ＝ 178

山形県 322,000 ÷ 2,440 ＝ 132

福島県 175,000 ÷ 2,440 ＝ 72

県名
産熱量
（kcal)

供給熱量
（kcal)

自給率
％

青森県 272,832 ÷ 2,436 ＝ 112

岩手県 250,908 ÷ 2,436 ＝ 103

宮城県 168,084 ÷ 2,436 ＝ 69

秋田県 433,608 ÷ 2,436 ＝ 178

山形県 321,552 ÷ 2,436 ＝ 132

福島県 175,392 ÷ 2,436 ＝ 72

県名
産熱量
（kcal)

供給熱量
（kcal)

自給率
％

青森県 27,300 ÷ 244 ＝ 112

岩手県 25,100 ÷ 244 ＝ 103

宮城県 16,800 ÷ 244 ＝ 69

秋田県 43,400 ÷ 244 ＝ 178

山形県 32,200 ÷ 244 ＝ 132

福島県 17,500 ÷ 244 ＝ 72

問２(イ)

答

上から４ケタ目を

四捨五入した概数

で計算する

全ての数が整数値で
割り切れる！しかし
実際に計算してみな
ければわならないこ
となので概数で計算
する工夫も必要！


